



Представитель Следственного управления провел лекцию на тему безопасности для учащихся школы в поселке Красное Ненецкого автономного округа



Следователь по особо важным делам Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и НАО Александр Виноградов вместе с Уполномоченной по правам ребёнка в Ненецком автономном округе Риммой Галушиной провели ряд встреч и лекций в поселке Красное, а также посетили семьи, находящиеся в социально опасном положении.

Для учеников поселковой школы состоялись лекции на темы: «Безопасность в интернете» и «Профилактика совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних». Особое внимание учащихся обращено на факторы риска в сети Интернет, так как всё чаще достижения научно-технического прогресса используются не только для личного общения и обмена информацией, но и для совершения преступлений различных видов, в том числе в отношении несовершеннолетних.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Представитель регионального подразделения Следственного комитета России напомнил школьникам о необходимости соблюдения правил личной безопасности при нахождении дома и в общественных местах, при пользовании социальными сетями, а также о мерах предосторожности в период таяния снега и ледохода.

После проведения программы в здании школы участники мероприятия посетили семьи села Красное, состоящие на внутришкольном учете.

В завершение выездного мероприятия Уполномоченный по правам ребенка в НАО отметила, что такой формат работы позволяет решать проблемы в комплексе.

Администрация поселковой школы и учащиеся выразили благодарность представителю Следственного комитета России в Ненецком автономном округе за познавательную беседу и отметили ее профилактический характер.

Изображения



12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1217071>